

Warszawa, dnia 02.11.2015 r.

Biuro Zamówień Publicznych
ZP- 01/42/2015

Informacja dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w przetargu nieograniczonym na „Dostawę artykułów biurowych dla Szpitala Czerniakowskiego SP ZOZ” (nr sprawy 42/2015).

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy Prawo zamówień publicznych zamawiających udziela odpowiedzi na następujące pytania wniesione w trakcie postępowania:

- 1) Dot. poz. nr 12 – czy Zamawiający dopuszcza Etykiety w rozmiarze 52,5 x 29,7?

Odpowiedź: Nie.

- 2) Dot. poz. nr 14 – jakiej grubości folię wymaga Zamawiający?


Odpowiedź: Folia do laminowania format A4, grubość 80 mikronów, błyszcząca.

- 3) Dot. poz. nr 15 – czy cyfra 20 Oznacza grubość folii? Jednostką miary jest opakowanie, czy opakowanie= 1 rolka?

Odpowiedź: Folia do pakowania, transparentna, grubość min 20 mikronów, szerokość 50 cm, rozciągliwość 160%, 1 opakowanie = 1 sztuka.

- 4) Dot. poz. nr 68 – Czy Zamawiający ma na myśli zwój jednego arkusza B1?

Odpowiedź: Jednostka sprzedaży 1 zwój, wielkość arkuszy: B1 (70 x 92 cm), ilość ark. w zwoju: 100.


DIREKTOR
Szpitala Czerniakowskiego
mgr inż. Roman Wojciszewski